

Informazione Regolamentata n. 0208-9-2020

Data/Ora Ricezione 20 Marzo 2020 10:47:41

MTA - Star

Societa' : POLIGRAFICA S. FAUSTINO

Identificativo : 129169

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : POLSFAUSTN01 - Frigoli

Tipologia : 2.4

Data/Ora Ricezione : 20 Marzo 2020 10:47:41

Data/Ora Inizio : 20 Marzo 2020 17:30:20

Diffusione presunta

Oggetto : Acquisto azioni proprie / Shares buy back

Testo del comunicato

Vedi allegato.















### **COMUNICATO STAMPA**

# Poligrafica S. Faustino S.p.A.: acquisto azioni proprie

Castrezzato, 20 marzo 2020

Nell'ambito del programma di acquisto di azioni proprie autorizzato dall'Assemblea svoltasi in data 18 aprile 2019 e avviato dal Consiglio di Amministrazione in pari data, Poligrafica S. Faustino comunica che, tra il 13 ed il 19 marzo 2020, ha complessivamente acquistato n. 13.594 azioni ordinarie Poligrafica S. Faustino S.p.A., pari allo 1,21% del capitale sociale, ad un prezzo medio unitario di Euro 5,696, per un controvalore totale pari a Euro 77.431,42.

Alla data del 19 marzo 2020 Poligrafica S. Faustino S.p.A. detiene, quindi, n. 47.986 azioni proprie, pari al 4,271% del capitale sociale.

### **CONTATTI SOCIETARI**

**Investor Relations Manager** 

Anna Lambiase IR TOP, specialisti di Investor Relations

Tel. 02.45473884/3 www.irtop.com

E-mail: a.lambiase@psf.it

Ufficio Affari Societari

Tel. 030.7049213

E-mail: affarisocietari@psf.it

Web: www.psf.it

Poligrafica San Faustino (Reuters: PSF.MI), società quotata al Mercato MTA - Segmento STAR di Borsa Italiana, è oggi un Gruppo specializzato in servizi di publishing che integra competenze nel mondo della comunicazione, della stampa, del label&packaging, del web, della gestione elettronica documentale e dell'e-procurement. Il Gruppo Sanfaustino si pone come network in grado di offrire lo studio, la progettazione e la realizzazione di supporti e strategie di promotion, acquisition, loyalty, direct, incentive, corporate, nella gestione dei flussi e del trattamento dei dati, nell'e-procurement, nella web strategy e nella gestione elettronica documentale.

Specialist: Integrae Sim S.p.A. - www.psf.it















## **PRESS RELEASE**

# Poligrafica S. Faustino S.p.A.: shares buy-back

Castrezzato, March 20, 2020

As part of share buy-back programme approved by the Shareholders' meeting on April 18, 2019 and carried on by the Board of Directors the same day, Poligrafica S. Faustino informs that during the period between March 13 and 19, 2020 it has acquired No. 13,594 ordinary shares of Poligrafica S. Faustino S.p.A., equivalent to 1,21% of the share capital, at an average unit price of Euro 5.696, for a total value of Euro 77,431.42.

On March 19, 2020 Poligrafica S. Faustino S.p.A. own No. 47,986 of its shares, equal to 4.271% of the share capital.

### **COMPANY CONTACTS**

**Investor Relations Manager** 

Anna Lambiase IR TOP, Investor Relations Experts Tel. +39.02.45473884/3 <u>www.irtop.com</u>

E-mail: a.lambiase@psf.it

**Company Affairs Department** 

Tel. +39.030.7049213 E-mail: affarisocietari@psf.it

Web: www.psf.it

Poligrafica San Faustino (Reuters: PSF.MI) company quoted on the MTA Market - STAR Segment Italian Stock Exchange, is a Group which is specialized in publishing services and that integrates skills in communications, printing, packaging & labels, web, electronic document management and e-procurement.

The Group Sanfaustino works like a network able to offer the study, design and implementation of media and promotion strategies, acquisition, loyalty, direct, incentive travel, corporate, management of flows and data processing, e- Procurement, in web strategy and electronic document management.

Specialist: Integrae Sim S.p.A. - www.psf.it

Numero di Pagine: 4